Bemynumenvnas paboma 6 8 mamemamuueckuii knacc (2015 200)

Bapmunanur 1
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1. Vupocrure Bhipaxenue HaHJUTE €ro 3HAYCHHE P 4= -, b= —1; .

Pasnoxure va Mmooxurenn: (a — 2b)(a + b)? + (a — b)3 + 3b3
Pasnosxute Ha muoxutemm: m8 + 8m* + 7

2_
Pemmte ypasrenue: 32X 2 =1

Ussectho, uto f(x) = x? — 1. Pemmre ypasrenne: f(x + 1) = f(x — 2).
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Hanumure ypaBHeHue u noctpoiite rpaguk npsiMoit, Ipoxosineii 4yepes TouKy nepecedeHHs
npsiMplix Yy = 3X —2uy =%X+%

U napaienbHol rpaduky ypaBHenus 3(x —y + 1) = x — 2(y + 5).

7. B ypaBHeHUM a’x =a%*—a OIPEAEITUTE A TaK, YTOOBI UUCIIO 2 OBUIO €ro pelLIeHHEM.

8. B tpeyromsuuke MPK Guccextpuca PB nepnennukyspraa meanane KA, MP=4cm, NIEPHUMETP
TpeyronsHuka MPK pasen 9 cm. Haiinure MK.

9. CkoibKo CylIECTBYET PA3IMUHBIX TPEYTONLHUKOB, CTOPOHE! KOTOPBIX H3MEPSIOTCS HeTbIM

YHUCJIOM CAaHTUMETPOB, C MMepUMeTpoM 12 cMm.

10. Ecnu mansim Konst HeM cnas, To HOYBIO OH Oyner cnats B 1,2 pasa MeHbIIE, YeM eciid Obl OH
3a0bu1 mocnathb AHeM. Ckosabko Mastbin Kost CiiuT gHEM (KOrja CIIUT), ECIIH W3BECTHO, YTO
CyMMapHO€ KOJIMYECTBO CHA 3a CYTKH y HETO HC MCHSCTCH, IIpHYEM OHO paBHO CyMMapHOMY

KOJIMUYECTBY OOJIpPCTBOBAHHUS.

11. Ha TpamBasx cnepeau ecThb 1Ba (GoHaps, KOTOPbIE HY>KHBI JUIS ONIPEIeICHUs MapIIpyTa TpamBast
u3namd. Kaxielid 13 HUX MOXKET OBITh OJHOTO U3 JECATH LIBETOB. HUXe TaHbI HOMepa TpamBaes U
COOTBETCTBYIOIME UM LIBETA B IEPEIYTAHHOM MOPSJIKE.

15,21, 25,28,51,72,75,77, 78, 85

CUHUU U KPACHBIU, KPACHBLU U OJUCKOGLLH, 20/1Y001U U 2011Y001, KOPUYHEBbLH U ONUEKOGLI, CUHULL U
KOpUYHesbll, 2071Y00U U CUHUT, CUHUL U ONUBKOBBIH, 2011Y00U U OJIUBKOGYLY, OUBKOGLI U
Kpacuwl, 2071y001 U KOpuuHesblil

YcraHoBuTe MpaBUIIbHBIE COOTBETCTBHSA H CHOPMYIIHPYHTE IPaBUIIO, 110 KOTOpOMY mapa (poHapei
COOTBETCTBYET HOMEPY MapLIpyTa.
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Bapuaur 2
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1. Ynpocrute Beipaxkenue HaWIMTE €ro 3HaueHUe py a= — = b=1,2

Paznioxure Ha MHOxutenu: (a + 2b)(a — b)? + (a + b)® — 2a3

Pasnoxure na muoxutenn: N8 + 5n3 + 4
2_
Permmte ypasuenne: 53% 73 =1

UssectHo, uto f(x) = x2 + 1. Peumre ypapuenue: fx—4)=f(x)—4
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Harnmmmre ypaBHeHue 1 ocTpoiTe rpaduk mpsaMoi, MpoXosIuel Yepes TOUKy nepecedeHHs
npsmeix Y = 3x —2uy = 0,5x + 0,5

U napajuiesibHoi rpaduky ypaBHenus 2(x —y +3) =1 — 2(x + 6).

7. B YpPaBHEHHH a’x = a2 + a ompenenure a Tak, 4ro6wl uucao —1 GbLIO ero pEIIEHHEM.

8. B tpeyronpauke ABC mennana AM neprnennukynspra 6uccektpuce BK. TTepumerp
tpeyronbauka ABC pasen 14 cm, AC=5 cm. Haiinure AB.

9. CkompKo CyYmECTBYCT pas3IMIHBIX TPCYTOJIBHHKOB, CTOPOHBI KOTOPBIX H3MCPAIOTCA L CIIbIM
YHCJIOM CAHTUMETPOB, C IEPUMETPOM 14 cM.

1
10. Eciu maneim Tons qHEM cnan, TO HOYBIO OH OyzeT cnath B 1 5 Pasa MeHbIIle, YeM eCln OBl OH

3a0bu1 mocnaThb gHeM. Ckoabko Masbi Tosis cuT aHeM (KOT/a CIIMT), €CJIH H3BECTHO, YTO

CYMMAapHO€ KOJIMYECTBO CHA 33 CYTKH Y HETO HE MEHSETCSI, TPHYEM OHO PaBHO CyMMapHOMY

KOJIMYECTBY OOJpPCTBOBAHHUS.

11. Ha tpamBasx criepesii ecTh JiBa OHApPS, KOTOPhIE HYXXHBI JUIS OTpe/IeNIeHus] MapIIpyTa TpaMBas
HU31aJIu. Ka)KHbIﬁ U3 HUX MOXXET OBITh OJHOI'O U3 JAECIATH UBETOB. HuKe maHbl HOMECpa TpaMBacB H
COOTBETCTBYIOIIME UM I[BETA B IIEPEITYTAHHOM MOPSIJIKE.

14, 16, 18, 21, 22, 24, 26, 46, 68, 86
HCENMBLLL U PUONEMOBBII, CUHULL U HCENMBLL, KPACHBLI U KOPUUHEBDLL, CUHUTI U CUHUI,
KOpuuHeswlll U (hruonemogbiil, CHHAR u (pro1emosblil, KpacHwlll u Guonemossiil, Cunuil u KpacHwli,

Ppuonemoswiii u KOpuuHesbIl, KPACHBIU U JICENMBLU

VYeraHoBHTE NPaBHIBHBIE COOTBETCTBHA H CHOPMYITHPYHTE IMIPABHIIO, IO KOTOPOMY Iapa GpoHapeii
COOTBETCTBYET HOMEPY MaplIpyTa.



	Диагностическая работа в 8 класс 2015 (1)
	Диагностическая работа в 8 класс 2015 (2)

